

国家精准扶贫的样板工程

# 郑州航空港第八棚户区九标竣工



本报讯 (通讯员 赵海萍) 12月13日,郑州航空港第八棚户区九标项目1号地通过竣工验收。

郑州航空港第八棚户区第九标段项目是中电建集团中标的竞争性政府投资的大型棚户区改造项目,总建筑面积约86.55万平方米。该棚改项目是国家精准扶贫的样板工程,不仅从住房条件上大大改善了原来农村脏、乱、差的住房环境,更是从交通、医疗、教育、就业四位一体上得到大大改善。

## 孤山水电站砂石拌合系统完成年度生产任务

本报讯 (通讯员 钱舟) 12月17日,汉江孤山水电开发有限公司向我公司发来贺信,对由第六分局承建的孤山水电站砂石拌合系统保质保量完成年度混凝土生产任务表示热烈祝贺。

贺信中说,2019年以来,贵公司砂石拌合项目部精心

部署、科学组织,在面对主体工程施工浇筑高峰期时间紧任务重、汉江水情多变影响毛料运输储备等一系列严峻考验时,不等不靠、团结一致、迎难而上,积极与参建各方沟通协调,克服种种困难,展现出水电人良好的精神风貌和奋勇争先的优良品质。

## 砥砺前行 再创辉煌 千禧商贸公司成立二十周年啦!

本报讯 (通讯员 张竞元) 12月16日,千禧商贸公司迎来了二十岁生日,周年庆典在千禧各方阵气势磅礴的拉歌中拉开序幕。公司咨询程铁强及总部相关部门负责人,千禧商贸公司离退休老同志、供应商和商户代表、广大员工齐聚小礼堂,共贺千禧商贸20年璀璨华章。

程铁强代表公司党委向千禧商贸成立20周年表示祝贺。他说,在过去的二十年里,通过巩固基础、创新求变,千禧商贸的事业版图不断扩大,取得的成绩令人振奋,更是用艰苦奋斗、敢为人先的企业精神,磨炼出一批批吃苦耐劳、能征善战、甘于奉献的职工队伍。当前水电十一局正在深入实施“六三战略”,努

力推进“三百行动”,希望千禧商贸公司用真心做服务,以行动树口碑,把握大势,抢抓机遇,高质量发展,赢得广大峡市人民的赞誉与信赖,在转型发展的道路上焕发新的光芒。

千禧商贸公司总经理李泽红发表了热情洋溢的致辞。

周年庆典上,分别对优秀供应商、商户,优秀员工以及厂商人员等80名先进代表进行了表彰。

“砥砺前行 再创辉煌”庆典晚会在喜气洋洋的开场鼓舞中拉开序幕,由员工们自编自导的精彩节目轮番上演,为大家讲述了千禧商贸公司艰苦创业、蜕变转型的感人故事。

## 简明新闻

□12月16日,浙江岱山项目新江南大桥G10钢横梁顺利吊装完成,标志着新江南大桥钢横梁全部吊装完毕,工程正式进入桥面系施工。

(候艳平)

□12月19日,由三分局承建的重庆草坪河水库大坝取水塔排架全部浇筑完成,标志着草坪河水库大坝坝顶附属设施全面完工。(陈京涛)

□12月17日、18日,公司在郑州总部举办2019年度科技创新管理、工程创优培训班。(张超)

□12月10日上午,公司2019年度财务资金决算会议在郑州总部召开。(倪萌聪)

□12月9日,公司召开2019年度委派财务主管述职考评会。(倪萌聪)

## 范慧杰： 小焊工的大梦想

张原礼/文图

范慧杰,90后,从事电焊工作九年,性格开朗,工作认真,项目上人都亲切的称他小范。虽然已经27岁,但是范慧杰依然喜欢别人叫他小范。“大家叫我小范,让我感觉自己还很年轻,还有很多的时间去学习和进步。”范慧杰笑呵呵的说。

### 梦想 是焊接作业时迸发的点点火光

2019年11月6日,对于范慧杰来说是值得开心的一天,公司技术比武名次揭晓,他以优异的成绩获得二等奖,其实离一等奖也就差了一点点,大家都为他感到惋惜,范慧杰却很满足。“没有取得更好的成绩,说明我的基本功还不够好,说明我的技术还有许多需要提高的地方。”范慧杰谦虚的说。

没有参加工作之前,范慧杰对未来要从事的工作有着万千的憧憬。第一次进行焊接实习,范慧杰就感觉这不是自己喜欢的工作,厚厚的防护服加上焊接时需要时刻盖在整个脸上的防

护罩,让他感觉很不舒服,“给人一种很笨重的感觉,当时就不是太想做这个工作,感觉和自己想象的工作不太一样。”范慧杰说。

但是一个偶然也是必然的机会,让范慧杰改变了自己对于电焊工作的认知。焊接理论课的时候,老师在讲台上侃侃而谈,讲如何提高电焊水平,讲电焊这个职业。范慧杰被讲台上老师的描述吸引了,当时的他听得热血沸腾,他仿佛感觉到自己可以像一个英雄一样。

就是这样,范慧杰开启了自己的焊工生涯。

### 梦想 是努力工作时不懈的精益求精

范慧杰18岁就参加工作了,这在同龄人中是比较早的,我问他为什么没有选择上大学,他的回答很直接和诚恳,“自己学习成绩不好,并且家里也希望我早点参加工作,所以就选择了技校。”范慧杰说,“但是不上大学并不意味着我不爱学习,尤其

是在业务上,我相信自己比其他人更喜欢学习和钻研。”范慧杰喜欢电焊工作,因为现在的工作让他有了一群和自己一样喜爱电焊的好同事,现在的工作让他买了房,买了车,找到了自己心仪的女孩。范慧杰是一个懂得感恩的人,他认为现在拥有的幸福生活是自己的工作带来的,所以他用心呵护自己的工作,用心去做自己的工作。

正在焊接的用于机组前过水压力钢管,是目前工期相对紧张的一个工序,范慧杰带领着自己的当地团队,正在加班加点的赶工。直径将近五米的压力管,焊接难度可想而知,“焊接的时候,由于焊机和钢管需要同步转动,所以我们要保持高度的集中,有的时候,一个蹲姿就要保持一两个小时。”范慧杰说,“由于压力钢管焊接质量要求很高,所以很多工作只能由中方焊工操作,当地焊工只能从事一些辅助工作。”将近40度的高温,身着防护服的范慧杰知道电焊人的辛苦,“防护服里面的衣服湿了又干,干了又湿,每天都是这



样。”

### 梦想 是崇山峻岭间默默的坚持守候

建设中的下凯富峡水电站项目,开工于2015年,水电站建成后赞比亚电力供应能力从现有的2900兆瓦提高到3750兆瓦。因此,这个项目也受到了赞方和中方多方面的关注和报道。每次看到这些新闻报道,小范都异常兴奋,他感到自己真切的参与了其中,即使自己的工作很渺小,但是自己也努力地做着自己的贡献。

来到赞比亚已经400多天,范慧杰每天信守着自己对于女

朋友的承诺,每天发信息给女朋友说早上好和晚安,每天打至少三个大于10分钟的微信电话,除了偶尔没有网络的那几天,范慧杰每天都坚持着,就像坚持着自己的工作一样。“没有陪在女朋友身边,已经感觉很对不起她了,如果再去不去关心她和爱护她,她一定很伤心,我现在在国外工作,就是为了以后我们可以幸福的生活。”说这些话的时候,范慧杰脸上洋溢着幸福的笑容。青春的意义在于奋斗,通过不停的奋斗,让自己不断掌握高超的工作技能,实现自己的工作价值,同时,通过自己的奋斗,让自己所爱的人过上更好的生活,这本身就是生活的固有意愿。